

Jméno, příjmení, titul metodika prevence a výše jeho úvazku v poradně (uveďte všechny metodiky): Bc. Hellen Holečková, 1,0 úvazek na PPP Praha 11 a 12, Od 01.11.2019 Mgr. Mlada Otavová, 1,0 úvazku na PPP Praha 12

Stručné shrnutí činnosti metodiků prevence ve školním roce: Řešení aktuálních problémů souvisejících s výskytem rizikového chování bylo realizováno na všech stupních škol formou konzultace, intervence nebo krizové intervence. Metodická podpora školních metodiků prevence rizikového chování probíhá především poskytováním informací v elektronické podobě. Jde zejména o nabídky akcí pro školy, aktuální dokumenty a informace z MŠMT a MHMP, seznámení s dalšími odbornými zařízeními se specializací na rizikové projevy chování jednotlivců, možnosti dalšího vzdělávání pro pedagogy. Osobním setkáním při konzultacích a intervencích na školách. Sestavení nového Preventivního plánu školy především pro nové školní metodiky prevence. Účast na pedagogických radách, výchovných komisích, mimořádných třídních schůzkách. Poskytování metodických konzultací pedagogickým pracovníkům - třídním učitelům, metodikům prevence, školním psychologům. Spolupráce s městskými částmi Praha 11 a 12 v souvislosti s realizací selektivní prevence na školách na úrovni protidrogových koordinátorů a prevence kriminality. Selektivní prevence je realizována téměř výhradně vnějšími organizacemi díky dotacím od MHMP a MČ Pha 11 a 12. Účast v pracovních skupinách týkajících se řešení situace závadových skupin dětí, které se sdružují při OC na území Prahy. Spolupráce s organizacemi, které jsou realizátory prevence na školách. Účast na regionálních setkáních v pracovních skupinách na MČ Praha 11 a 12. Účast na pravidelných setkáních s obvodními metodiky prevence jak na PPP tak na MHMP. Účast v pracovní skupině při MHMP v souvislosti s Grantovým řízením. Účast na konferencích, odborných seminářích a supervizích v souvislosti s prevencí na školách a rizikových chování. Poskytování supervizí školním metodikům prevence jak skupinově, tak individuálně. Podpora při on-line výuce při karanténě v rámci pandemie onemocnění Covid 19. Podpora při prevenci pohybu v kyberprostoru pro děti z 1. stupňů základní škol. Zásílání aktuálních informací v souvislosti s distančním vyučováním. Zásílání aktuálních kontaktů na všechny druhy pomoci pro děti, rodiče a vyučující v období karantény..

Konzultace s žákem (včetně přípravy a vyhodnocení)		
Počet žáků	Počet hodin	Počet konzultací
1	5	3

Konzultace s rodiči (včetně přípravy a vyhodnocení)		
Počet rodičů	Počet hodin	Počet konzultací
3	8	5

Konzultace s pedagogem			
Téma	Počet pedagogů	Počet hodin	Počet konzultací
Rizikové chování	10	10	4
Vedení třídy	2	2	1
Minimální preventivní program	1	2	1
Grantové řízení	3	22	5
Ostatní (uvedte jaké) výchovné komise, třídní schůzky, konzultace s třídními učiteli	55	76	26
Celkem	71	112	37

Setkání se školními metodiky prevence – pracovní semináře (včetně přípravy a vyhodnocení)			
Poč. setkání	Počet hodin	Poč. osob	Poč. škol
7	31	62	20

Vedení vzdělávacích aktivit pro školní metodiky prevence a další pedagogy (včetně přípravy a vyhodnocení)				
Téma	Počet setkání	Hodin	Poč. osob	Poč. škol
Spolupráce se závislým rodičem..... Drop-in	1	8	15	12
Seminář pro MP MŠ Preventivní program	1	8	14	10
Supervizní setkání	6	18	48	6
Celkem	8	34	77	28

Vedení preventivních programů pro žáky (včetně přípravy a vyhodnocení)				
Téma	Typ prevence (všeobecná, selektivní, indikovaná)	Hodin	Poč. tříd/skupin	Poč. škol
Celkem		0	0	0

Intervence ve třídě (včetně přípravy a vyhodnocení)			
Téma	Hodin	Poč. tříd/skupin	Poč. škol
VTI ve třídě	6	1	1
Celkem	6	1	1

Koordinační činnost metodika prevence v PPP (spolupráce s MHMP, MČ a ostatními institucemi)	
Počet setkání	Počet hodin
27	61

Hodnocení grantů (MHMP, MČ)	
Počet žádostí	Počet hodin
18	30

Profesní rozvoj (vzdělávání, výcvik, supervize)	
Název vzdělávání	Počet hodin
supervize	11
Konference - různé	50
Dokončení studia vysoké školy	

Administrativa spojená s činností metodika prevence v PPP	
Počet hodin	
250	